



# Областная Газета

вторник,  
12 сентября / 2023

№ 203 (9718)

**ГОЛОСОВАНИЕ:  
ИТОГИ**

Легитимно.  
Открыто.  
Удобно

стр. III-VI →

## Хорошая работа

В Свердловской области подводят итоги двух дней голосования

Михаил БАТУРИН

9-10 сентября на Среднем Урале голосованием завершились 11 избирательных кампаний. За ходом голосования наблюдали 4 000 наблюдателей. Работал региональный Центр общественного наблюдения. В этом году жители региона впервые получили возможность участвовать в дистанционном электронном голосовании. Эксперты, кандидаты и сами избиратели оценивают новый формат положительно.

В минувшие выходные прошли довыборы депутата Законодательного Собрания от Ирбитского округа. Избраны новые составы дум в Екатеринбурге, Верхней Пышме и Качканаре, а также в Обуховском, Галкинском и Восточном сельских поселениях Камышловского района (в последних двух выбрали и глав). Прошли довыборы в Белоярскую и Каменск-Уральскую думы.

Журналисты «ОГ» в эти дни находились в эпицентре событий, отслеживая ход голосования в регионе из Центра общественного наблюдения и непосредственно на избирательных участках.

Читайте об этом на тематических полосах III-VI.



Губернатор Евгений Куйвашев лично поблагодарил наблюдателей ЦОН за важную для региона работу

95 самолетов  
«Байкал»

поставит Уральский завод гражданской авиации (УЗГА) для работы на авиалиниях Дальнего Востока

Соглашение об этом было подписано на полях Восточного экономического форума (ВЭФ-2023). Новые легкие универсальные самолеты ЛМС «Байкал» заменят морально устаревшие Ан-2, которые сейчас составляют почти половину флота на местных авиалиниях Дальнего Востока. «Байкалы» обеспечат принципиально новый уровень комфорта и безопасности для пассажиров, а также лучшую экономику перевозок.

42 свердловских предприятий

коснутся изменения в порядке выплаты субсидий молодым специалистам сферы АПК

По решению губернатора **Евгения Куйвашева** возможность получить господдержку появится и у специалистов, работающих в малых городах и поселках городского типа. Ранее на выплаты могли претендовать только жители сёл и деревень. Расширение мер поддержки позволит дополнительно привлечь квалифицированные кадры в сельскохозяйственную сферу региона.

облгазета.рф →

## Верность семейным ценностям и забота о будущем

В Екатеринбурге прошел Международный женский форум «Роль женщин в современном мире»

Надежда ВЕРШИННИНА

Более трех тысяч участниц собрались в Екатеринбурге на Международном женском форуме «Роль женщин в современном мире». В числе ключевых вопросов повестки мероприятия стали направления, обозначенные в Национальной стратегии действий в интересах женщин на 2023-2030 годы.

Организаторами Форума выступили Законодательное Собрание и Правительство региона, «Движение женщин Единой России», региональное отделение «Союза женщин России», администрация Екатеринбурга. В нем приняли участие представители из Армении, Беларуси, Индии, Казахстана, Китая, Кыргызстана, Никарагуа, Таджикистана, Узбекистана, Шри-Ланки.

Губернатор Свердловской об-

ласти **Евгений Куйвашев** в своем выступлении отвел особую роль женщинам в реализации государственной семейной политики: «Сегодня Россия взяла на себя ответственную миссию сохранения и укрепления фундаментальных традиционных ценностей. Представления о том, что хорошо и плохо, закладываются в семье, где главная роль, несомненно, отведена женщине», – отметил глава региона.

«Сегодня для женщин практически нет невыполнимых задач. Они успешно управляют предприятиями, осваивают языки программирования, инновационную технику. Мы не конкурируем с мужчинами – мы остаемся полноправными единомышленниками и союзниками в деле социально-экономического развития родного региона и страны», – отметила председатель Законодательного Собра-

ния Свердловской области **Людмила Бабушкина**.

В рамках форума прошли дискуссии на тему роли женщины в бизнесе, современной политике, развитии законодательно-правового механизма на региональном и федеральном уровнях.

Подробнее о форуме читайте на тематических страницах в ближайшем номере «ОГ».